

# RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

08. - 14. veljače 2021.

08.	pon	Jozefina Bakhita (Mk 6, 53-56)	19.00 - za zdravlje jedne osobe
09.	uto	Sv. Skolastika (Mk 7, 1-13)	08.00 + Jelica, Juro i Katica Žnidarić + vlč. Stjepan Drugčević 19.00 + zajednička nakana
10.	sri	BL. ALOJZIJE STEPINAC, biskup i mučenik	08.00 - za zdravlje snahe 19.00 + Đuro Doroda (god.), Đuro (ml.), Ivan, Ana i Marica Doroda
11.	čet	BDM Lurdska (Mk 7, 24-30)	08.00 - za Veroniku Paulić + Marija i Franjo Paulić, ++ ob. Paulić 19.00 + Ante Majić, Verika Anić, Nevenka Matić
12.	pet	Melecije (Mk 7, 31-37)	08.00 - Na nakanu Molitvenog vijenca KO 19.00 + zajednička nakana
13.	sub	Katarina Ricci (Mk 8, 1-10)	08.00 + Ivica Sirovica 19.00 + Blaženka Vučemilović-Jurić
14.	ned	<b>ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	07.30 + Pava (m) i Ana Barić 09.00 + Ante i Iva Vukušić ++ ob. Vukušić i Bogadi 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Janko i Zlata Jančec, Ljubica Pratljačić, Nikola i Dragica Macukić 19.00 + Josip Horvat, Rozalija, Vjekoslav, Stjepan st. i ml. Dominkuš

## ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474

[zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr](mailto:zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr); [www.sv-petar-zapresic.hr](http://www.sv-petar-zapresic.hr)

**Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834**

**Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati**

**Župni ured ne uređuje:**

**subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima**



## ŽUPA SV. PETRA AP. ZAPREŠIĆ

**PETA NEDJELJA  
KROZ GODINU**

**GOD. 20., BR. 11.**



### NEDJELJNA ČITANJA

Job 7,1-4.6-7; Ps 147,1-6; 1Kor 9,16-19.22-23; Mk 1,29-39

Da je Isusu važniji čovjek nego propis, svjedoči činjenica kako su se događaj istjerivanja zloduha od prošle nedjelje i današnja ozdravljenja dogodili u subotu, dan u koji se to nije smjelo učiniti. Isus pokazuje empatiju sa svakim čovjekom, želi da budemo zdravi i oslobođeni svakog, pa i najmanjeg zla duše i tijela. On se prigiba prema nama, kao i Petrovoj punici, i podiže nas. Ovo je slika Isusa koji se spustio da bi nas uzvisio; sebe zarobljuje da nas oslobodi. Kad se tome doda shvaćanje da je bolesna osoba nečista i da se s njom ne smije stupiti u kontakt dok ne ozdravi, možemo Isusov dodir protumačiti kao preuzimanje naših nečistoća na sebe da mi postanemo čisti. Jedna naizvan obična gesta, a toliko duboka simbolikom spasenja. Petrova punica je odmah ozdravila i stala im posluživati. Isus ozdravlja naše nemoći, služi nama da bismo mi mogli služiti njemu, pridiže nas iz naših muka da bismo ispunili svoje poslanje na ovome svijetu i zaslužili radost vječnosti. Ne postoji zlo tijela ili duše koje Isus ne može izliječiti. Zašto smo onda mlaki, turborni, malodušni, depresivni, bez pouzdanja? Takvi smo jer nemamo vjere. Vjera, to potpuno predanje Bogu, otvara mogućnost svakog čuda, jer nam je i sam Gospodin u baštinu ostavio tu milost da činimo čuda. No čuda nema jer nemamo vjere. Postavlja se pitanje: od kuda crpsti snagu za čudo? To nam pokazuje današnje evanđelje u slici Isusa molitelja. On se rano ujutro povlači u samoću i moli. Važan detalj je da se susret s Ocem odvija na početku dana. Često se molimo samo navečer, čime stavljamo Boga na posljednje mjesto u životu. Potrebno je postiti od komocije i ugone tijela, ustati ujutro ranije nego obično i dati Bogu prvo mjesto u svom danu, a tako i u životu. Jer ako mi je on bitan, uvijek ću naći posebno vrijeme za njega, uvijek ću imati dogovoren termin za susret Bogom. Samo susret u dijalogu s Bogom čini me zdravim, oslobađa zla i daje snagu da idem naprijed. Isus je i nad nama izveo mnoga čudesa: izliječio nas od ropstva grijehu, oslobodio nas od mnogih zala, ali još uvijek nismo zahvalni za te darove, još uvijek tražimo više od onoga što nam je potrebno. Najmanje što možemo učiniti je da, u znak zahvalnosti za darovano spasenje, stavimo Boga na prvo mjesto i živimo radost evanđelja po kojem smo susreli Isusa, Sina Božjega, koji neka pomogne našoj nevjeri i učini nas svojim vjernim apostolima.



**09. kolovoza - Sveta Edith Stein (1891-1942)** - bosonoga karmelićanka, rodila se u jednoj židovskoj obitelji 12. listopada 1891. u Breslauu kao posljednje od 11 djece svojih roditelja. U dobi od 15 godina, izgubila je vjeru zbog duha ovoga svijeta. Kao vrlo nadarena djevojka započela je u svom rodnom gradu 1911. godine sveučilišne nauke. Kroz 4 godine studirala je pedagogiju. Kako je tada bjesnio I. svjetski rat, dobrovoljno se javila Crvenom križu. Tada ju je potreslo kršćansko držanje i vjera žene Adolfa Reinacha kad je on poginuo u ratu. Edith o svom dojmu piše: *»Bio je to*

*čas kad se srušila moja nevjera, kad je izbljedio moj hebraizam, a mom se pogledu ukazao proslavljeni Krist: Krist u tajni križa.«* U biblioteci joj je došla pod ruku Autobiografija sv. Terezije Avilske te se morala povjeriti samoj sebi: *»Ovo je istina!«* U to je doba na njemački jezik prevela i objavila Akvinčevo djelo *Questiones disputatae de veritate* (Raspravljana pitanja o istini, Tübingen, 1931-1932). Dobila je mjesto na Višem institutu znanstvene pedagogike u Münsteru, ali se odlučila da ode u Karmel. Ušašvši u Karmel Lindenthal u Kölnu, učiteljica novakinja ju je zapitala: nije li šteta ženu njezina kova i kapaciteta odvojiti od svijeta. Edith je odgovorila: *»Neće nas spasiti ljudska aktivnost nego jedino muka Isusa Krista; moja je želja sudjelovati u njoj.«* U travnju 1934. svečano je odjevena u karmelsku odjeću, uzevši redovničko ime **Terezija Benedikta od Križa**. Iz sigurnosnih razloga, sestra Terezija Benedikta bila je poslana u Karmel u Echtu, u susjednoj Nizozemskoj. Objavila je nekoliko pisama i djela. Ono o čemu je pisala duboko je i proživljavala: *»Propovijedanje križa bilo bi uzaludno ako u stvarnosti ne bi bilo stvaran izražaj jednog života u sjedinjenju s Raspetim.«* Zamolila je svoju poglavaricu da se smije prikazati kao žrtva te kad je 2. kolovoza 1942. došao Gestapo u govornicu Karmela, zagrlila je svoju sestru Rozu, karmelsku trećoredicu i rekla joj: *»Rozo, hajdemo na žrtvu za naš narod!«* I tako je počeo njezin križni put od Amersforta, Westerborka do Auschwitza. U pismu svojoj priorici u Echt iz Westerborka 6. kolovoza 1942. piše ovako: *»Znanost križa se može zadobiti samo ako se osjeća njegova težina u svojoj svojoj mučnosti. O tome sam se uvjerala od prvog trenutka te sam rekla: Ave Crux, spes unica! - Zdravo Križu, nado jedina!«* Svoju je žrtvu završila u jednoj plinskoj komori između 8. i 11. kolovoza 1942. Ivan Pavao II proglasio ju je blaženom 04. svibnja 1987. u Kölnu, a svetom 11.10.1998. godine.

■ U ponedjeljak, 8. veljače, i u utorak, 9. veljače, imat ćemo duhovnu pripravu za proslavu spomendana bl. Alojzija Stepinca, utemeljitelja naše župe. Duhovna priprava započinje pobožnošću u 18.30 sati, a misna slavlja predvodit će vlč. Mario Dukić, odgojitelj u Nadbiskupskom bogoslovnom sjemeništu u Zagrebu.

■ U srijedu, 10. veljače, u 18.30 sati svetom krunicom nastavljamo s pobožnošću Devet srijeda sv. Josipu, zaručniku Blažene Djevice Marije.

■ U srijedu, 10. veljače, slavimo spomendan bl. Alojzija Stepinca, zagrebačkog nadbiskupa i mučenika. Svečano misno slavlje bit će u 19.00 sati. Nakon sv. mise slijedi zavjetni op-hod oko oltara i čašćenje moći Blaženika.

■ U četvrtak, 11. veljače, nakon večernje mise bit će klanjanje pred Presvetim Oltarskom Sakramentom koje animira Obiteljska zajednica. U 20.00 sati u crkvi sv. Ivana Krstitelja bit će molitva krunice za domovinu.

■ Sljedeće nedjelje je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za potrebe župnog Caritasa. Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!

■ Sljedeće nedjelje u 20.00 sati bit će peta, ujedno i posljednja kateheza za mlade u sklopu katehetskog niza „Otajstvo vjere“ koji se bavi tumačenjem svete mise. Peta kateheza tumači znakove, simbole i geste „Pričesnog obreda“ i „Završnog obreda“. Pozivamo sve mlade da dođu na katehezu i upoznaju najuzvišenije otajstvo naše vjere!

■ Nastavljamo s katehezama za krizmanike i prvopričesnike prema redovitom rasporedu.